

单元楼大火,百余居民有序撤离

消防40分钟将火扑灭,火灾原因可能是管道井内线路起火

6日13时02分,济南历下区窑头小区南区一单元楼内的管道井起火,浓烟迅速蔓延到了整个单元楼内的所有楼层,楼上的百余名居民面临大火和浓烟的威胁,有序撤离。15辆消防车和百余名官兵赶赴现场,经过近40分钟的扑救,明火被扑灭,现场未造成人员伤亡。据了解,此次火灾可能是由管道井内线路起火所致。

本报见习记者 王建伟



▲火灾现场冒出浓烟。本报记者 王皇 摄

住户防盗门被烧得变了形

6日下午,在济南历下区窑头小区32号楼一单元的楼下,不少居民仍然惊魂未定,三五成群地讨论着刚刚发生的火灾。“真是太危险了,幸亏当时老人不在家里。”一位居民说道。

“我和女朋友在家里看电视,忽然闻到了一股非常刺鼻的味道。”6日下午1点左右,事发单元楼的住户小李,突然闻到电线烧焦的强烈气味。“我一推开门,发现楼道里有浓的烟雾,就赶紧和女朋友跑了出来。”

“因为我们住在11层,当时还挺担心逃生时间够不够,就光拿了手机,飞快地跑了出来。”小李说,火灾发生后不久,整栋楼就停电了。“我们冷静下来,就顺着楼梯往下跑,楼道里

有很多慌乱的脚步声,中间夹杂着一些呼救声。”

居民李先生说,火是从一层的管道井位置着起来的。“顺着管道井,从下边一路烧到了上边。在10楼的位置,有明火从管道井里蹿出,直接烧到了住户家里。”

“在这个12层楼里,就数我们10楼受灾最严重。”在事发单元楼的10楼,记者见到了正在清理受灾物品的住户刘先生。“明火可能是从管道井里边钻出来的,引燃了屋里的鞋架子。可能由于10楼的管道井里电线线路较多,加上附近可能存有易燃物品,造成该楼层受灾严重。”

“这次我们家损失可大了,光重新装修可能就得五万多元。”刘先生指着自家被熏黑的防盗门说,“连这铁门都给烧变形了。”

居民有序疏散 未发生踩踏

据现场群众反映,起火点位于起火单元楼的管道井内。管道井内除了错综复杂的线路之外,还有可能引发爆炸的煤气管道,意识到可能存在的极大危险,接警后消防部门立即调集15辆消防车和100余名官兵,赶赴现场进行处置。

消防救援人员接警后六分钟便赶到现场,事发单元楼的地下室及9、10、11层管道井充满浓烟。

“消防救援人员很快就赶到了,首先是疏散我们楼内的住户。”居民王先生说,在约半小时的时间内,整个单元楼内的数十家住户被迅速疏散到楼下。“当时大家还是非常有序的,没发生踩踏之类的事情。”

由于火情最严重的位置位于10层的管道井,消防人员动用了云梯等对现场进行了救援。经过百余名官兵的奋力扑救,13时50分,整个单元楼的明火全部被扑灭。消防人员对现场进行了进一步处置,以防发生危险。

“我们这个楼,管道井里边什么都有,电线、电表、网线、煤气管道,全都放在里边了。这里边这么多电线,随便哪两条只要一老化连电,就很容易引起火灾。”居民李先生说。

“整个管道井,从地下1层到最上边的12层,都是通着的,只要下边一通电着火,顺着电路上去,其他楼层的管道井也都会着起来。”李先生说。

据了解,由于疏散及时,火灾现场并未造成人员伤亡。目前,火灾原因仍在进一步调查中。

5亿元专项防治 重点流域水污染

本报济南5月6日讯(记者 韩笑 通讯员 孔进) 6日,记者从山东省财政厅获悉,为加快生态山东建设,近日省财政拨付第一批专项资金5亿元,支持海河、小清河、半岛诸河等重点流域水污染防治。

省财政厅、省环保厅统筹考虑了2014年度流域内各市控制断面水质达标率、水质同比改善幅度和规划内项目完成情况,以及2015年省控断面个数、消除劣五类水体任务量、规划项目个数和项目总投资等因素,采取因素法测算切块安排各市资金额度。专项资金将由流域内市(县)统筹用于支持人工湿地建设、生态修复、再生水循环利用等公益性项目,以及在全省具有重要典型示范意义的治理项目,并重点保障有利于消除辖区内河流劣五类水体的项目,确保如期完成省政府确定的年度内基本消除劣五类水体的目标。

兄弟仨跨省盗窃 一同被判刑入狱

本报临沂5月6日讯(记者 高祥 通讯员 陈兆永) 临沭县亲兄弟三人合伙夜间行窃,一年内跨山东、江苏两省流窜盗窃作案35次,涉案价值11万余元。近日,这亲兄弟三个被临沂县人民法院依法判决,分别判处有期徒刑四年六个月、四年八个月和四年十个月。

法官介绍,这三兄弟中,47岁的陈三曾因盗窃被判刑8年,39岁的陈六也曾因购买赃物被判一缓二,45岁的陈四虽没受过打击处理,在村里也时常手脚不干净。他们所在的村庄毗邻江苏省东海县。从2013年6月开始,这三兄弟跟本村的王某结成固定的流窜贼帮,商定好使用陈三的三轮车。作案时,由陈六驾驶车辆,陈三、陈四和王某负责下手盗窃,事后由陈四和王某进行销赃,赃款4人平分。

就这样,陈家三兄弟和王某夜晚流窜到山东、江苏两省接合部7个乡镇的30多个村庄,频频盗窃鸡、鸭、狗、羊以及小麦、黄豆、花生、水稻等。他们见啥偷啥,遇到有的居民家中无人,便采取搬家式盗窃,经办案民警查实的盗窃就有35起,累计盗窃物品价值11万余元。

2014年11月13日,临沭警方在打击侵犯犯罪集中行动中摧毁了这个盗窃团伙,陈家三兄弟和王某一同落入法网。

闹离婚才知女儿非自己亲生

丈夫状告妻子及其前男友,法院判孩子由生父抚养

本报日照5月6日讯(记者 王裕奎 通讯员 张萌 王群)

小两口吵架闹离婚,经亲子鉴定才知男方并非女儿亲爹,因为孩子母亲无固定居所和工作,法院最终确定孩子由亲生父亲抚养。但是孩子生父已经结婚,妻子得知后,诉至法院要求离婚。目前,该案正在审理中。

2013年,日照市岚山区某村的80后男子贺钧与黄玲(均系化名)经人介绍相识并结婚,第二年有了一个女儿贺小梅

(化名)。婚后一年半,夫妻之间产生摩擦,频繁的吵架令双方都产生了离婚念头。某次吵架时,贺钧从黄玲口中得知一个惊人消息:孩子的亲生父亲可能不是贺钧!

于是,夫妻双方带着孩子去做了DNA鉴定,鉴定结果显示贺钧不是贺小梅的亲生父亲。经再三追问,贺钧得知孩子的亲生父亲可能是黄玲的前男友崔伟(化名)。后经鉴定,崔伟正是贺小梅的亲生父亲。

确定贺小梅不是自己的亲生女儿后,贺钧心灰意冷。2015年1月份,贺钧将黄玲、崔伟告上岚山区法院,请求法院确认其与贺小梅不存在亲子关系,同时提出离婚诉讼。

法官得知被告黄玲无固定居所和工作,没有抚养孩子的能力,而原告贺钧的诉讼请求不能从根本上解决孩子的抚养问题,于是法官庭前向原告做了解释说明,原告增加了诉讼请求,庭审中第三人崔伟同意

抚养贺小梅。

今年3月,岚山区法院依法判决确认贺钧与贺小梅不存在亲子关系,确认崔伟与贺小梅存在亲子关系,贺小梅归第三人崔伟抚养,黄玲每月支付抚养费200元,至贺小梅独立生活为止。

而崔伟已经结婚,并和妻子有了孩子。妻子得知丈夫竟然在外边还有一个孩子,难掩气愤,于是将崔伟诉至岚山区法院,打算与崔伟离婚。目前,该案正在审理中。

《糖尿病防治必读》全国免费普及



《糖尿病防治必读》由中国妇女出版社出版,被誉为糖尿病治疗第四次革命的科技成果,让糖尿病患者远离药物危害,像正常人一样轻松生活。

在有关部门协调下,我省获得5000本《糖尿病防治必读》,糖尿病患者可拨打领取热线报名申领。本次活动为公益活动,不收取任何费用。

免费领取热线: 400-6331-622

微信认识老乡,被拖进毒网

女青年贩毒被抓牵出13人贩毒团伙

本报临沂5月6日讯(记者 高祥 通讯员 桂栋 肖楠) 临沂市一女青年通过微信认识了一个老乡,被这个“瘾君子”老乡借走1.6万元,因急着与男友结婚,该女青年催债不成竟在“瘾君子”老乡的牵线下贩毒发财。近日这名女青年被警方人赃并获,其背后牵涉13人的贩毒团伙也被一举端掉。

今年26岁的张某某家在临沂市临港经济开发区壮岗镇,几年前到青岛打工,以推销化妆品为业。2014年底,张某某返老家给朋友送化妆品。因为有人用微信搜“附近的人”,张某某与坪上镇的张某某加为好友,并在不久后见了面。

张某某回青岛后,张某某以做

生意缺资金为由向她借钱。张某某通过银行转了16000元钱给张某某。2014年12月,张某某婚期临近,筹备结婚,多次催张某某还钱,张某某称自己没有钱,但可以介绍一个有“冰”的朋友给张某某认识,并暗示她从这个朋友那里拿到“货”后到青岛KTV里卖,能赚大钱。从来没见过毒品的张某某这才意识到自己的微信好友竟是一名毒贩。但是在利益的诱惑下,她还是铤而走险,踏上了与张某某合伙贩毒的路。

2015年1月上旬,张某某在坪上镇一超市附近,用10000元现金第一次从谭某某处购买了70克冰毒。回到青岛后,她将毒品交给一个KTV里的朋友卖掉,获得赃款11000元。此后,张某某

又先后三次从谭某某处交易毒品800克。

今年1月底,张某某与男友在青岛结婚。由于KTV里的朋友被公安机关打击处理,张某某手里的毒品成了压在她心头的一颗定时炸弹。张某某将其中的300克毒品交予张某某贩卖,剩下的500克则藏在家中。

张某某因为贩毒吸毒落网,临沂警方顺藤摸瓜,远赴青岛,于4月27日将张某某抓获,张某某藏匿在家中的500克毒品被搜出。警方审讯查明,张某某在2015年1月至3月间,先后交易毒品4次,涉案毒资达7万余元。张某某牵涉其中的涉毒团伙被警方端掉,警方抓获13名涉毒嫌疑人,缴获冰毒575克。